

谁在刘公岛旅游码头丢了钻戒?

价值约3万元,请联系0631—5853007(环翠特巡警大队)

本报威海10月9日讯(记者 陶相银) 10月6日,环翠特巡警在刘公岛旅游码头巡逻时捡到一枚价值约3万元的钻戒。警方已通过微信、微博发布失物招领信息,但失主至今未与警方联系。

10月6日15时许,环翠

特巡警马红阳、田亭慧在刘公岛旅游码头安检大厅内步行巡逻,在安检3号口附近,马红阳感到脚被硬物硌了一下,他以为踩到了垃圾,便想捡起来,岂料俯身捡起的竟是一枚亮闪闪的钻戒。马红阳、田亭慧端详了多时,确认不是假货,当

即向大队汇报。

特巡警大队多名警力到旅游码头内走访,未寻到失主。民警又联系110指挥中心,通过安检监控录像查找失主,也未发现有效线索,而且110报警台也未接到失主报警。事后,民警到相关机构进行鉴定,确认这

枚戒指是某珠宝行的正品钻戒,价值约3万元。

环翠警方于当日通过微信公众号、官方微博发布失物招领信息,但至今未有失主与警方联系。目前,该枚钻戒仍放在威海市公安局环翠分局特巡警大队,联系电话0631—5853007。



明起内陆最低气温8℃

最高气温17℃,未来几天气温持续偏低

本报威海10月9日讯(记者 陶相银) 10日,威海各地将迎来一次小雨,北风最高8级。北风肆虐,气温将大幅下降,11日起,威海各地最高气温仅17℃左右,内陆最低气温降至8℃左右,本周气温持续偏低。

10日,阴有小雨,北风沿海

6到7级阵风8级,内陆5到6级,温度沿海17℃到22℃,内陆16℃到21℃,市区16℃到21℃。

11日,多云,北风沿海6到7级阵风8级,内陆5到6级阵风7级,温度沿海13℃到18℃,内陆12℃到18℃,市区13℃到16℃。

12日,多云,北风沿海6到7级阵风8级逐渐减弱到5到6级,内陆5到6级逐渐减弱到4到5级,温度沿海12℃到17℃,内陆8℃到17℃,市区12℃到15℃。13日到15日,各地仍以晴好天气为主,但持续北风,且气温

持续偏低,预计沿海最高气温在16℃左右,最低气温自11℃左右;内陆最高气温在17℃左右,最低气温在10℃左右。

目前已过“寒露”节气,天气正由凉爽向寒冷过渡,尤其是未来几天风大、降温幅度大,请注意添衣保暖。

“贵妇人”忽悠水产老板骗238万元 她披金戴银,自称满门都高官,其实是个处于缓刑期的诈骗犯

本报威海10月9日讯(记者 陶相银 通讯员 夏旱雨) 做水产生意的姚女士结识了“贵妇人”孔某,孔某自称是公司老总,家人及亲戚是高官显贵。两年多里,孔某以各种理由骗得姚女士财物共计238.7万元。某其实是名诈骗惯犯,行骗姚女士期间正处于缓刑期。

姚女士做水产生意20多年,家境殷实。2014年12月,一时常购买海鲜的女子加了姚女士微信好友,时常聊天。

女子自称孔某,是威海某

公司老总,又陆续透漏出一些信息:丈夫是威海市公安局领导,叔叔是威海市领导,堂哥在公安部工作,堂嫂在人民公安大学教学,有的亲戚还能跟国家领导人说上话。

孔某穿金戴银,贵气隐隐,非同一般人,姚女士深信不疑。

起初,孔某赊海鲜的理由是给自己公司员工发福利,之后又以替“机关单位”订购海鲜名义不断赊欠,甚至还多次替“公安部”买海鲜。截至今年6月,孔某累计赊了112.2万余元

海鲜,却从没有一家“机关单位”来报销账单。

去年8月,姚女士的儿子、侄女参加高考。2015年起,孔某就号称能搞到“免试上人民公安大学的指标”,信以为真的姚女士不断通过孔某“送礼”。

去年,姚女士的儿子、侄女明明已考上了大学,但孔某称已经在公安大学安排好,有专机到威海来接孩子上学,虽然迟迟未能成行,以致于两个孩子至今还待在家中未上学。为能让两个孩子“上人民公安大学”,姚女士给

了孔某62.7万余元。

期间,孔某还以经营车行需进零件、急需给工人发工资、丈夫出差需垫付差旅费等名义,多次向姚女士借钱,共计63.7万余元。

直到今年6月,姚女士偶然看见孔某的身份证件,才发现了孔某的真实姓名。起了疑心的姚女士到公安部门打听,得知孔某之前说的各种亲属关系均是编造的。

环翠刑警立案侦查,很快将孔某抓获归案。孔某果然是“贵妇人”,落网时光身上的戒指、项链、

耳环等黄金首饰就有200多克。

经查,孔某压根儿就没有什高官亲属,而是一名诈骗惯犯。1999年,她就因诈骗被判处有期徒刑一年。2015年10月她又因诈骗被判处有期徒刑三年,缓刑四年。

孔某交代,她诈骗姚女士的一部分钱用以偿还之前的受害人,向法院缴纳罚金,其它的被她偿还个人债务、理财投资、生活消费和挥霍。

孔某因涉嫌诈骗罪已被提起公诉。